

RAZÓN SOCIAL		ASERRADERO SAN ANTONIO ASERRAD S.A.		
DIRECCIÓ	N	RICARDO IZURIETA DEL CASTILLO Y PASAJE E15 C No. E-15-129 BARRIO: LA LOMA DE		
EXPEDIEN	TE	155895		
RUC		1792038898001		
AÑO		2016		
FORMULA	RIO	SCV.NIIF.155895.2016.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR	
1703532315	PILLAJO GAVIDIA EDGAR ANTONIO	ECUADOR	674.0000	
1704175940	PILLAJO GAVIDIA JOSE EDUARDO	ECUADOR	674.0000	
1708201262	PILLAJO GAVIDIA LUIS ALBERTO	ECUADOR	674.0000	
1707525562	PILLAJO GAVIDIA MELIDA PIEDAD	ECUADOR	3652.0000	
1708310584	PILLAJO GAVIDIA PATRICIA CECILIA	ECUADOR	674.0000	
1705603791	PILLAJO GAVIDIA SEGUNDO ESTUARDO	ECUADOR	3652.0000	